



**УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС**  
**Университетска комисия по качество на обучението**

---

**ПРОТОКОЛ № 6 /12. 11.2021 г.**

Днес, 12.11.2021г., се проведе он-лайн обучение за провеждане на външни одити. В обучението участваха членовете на Университетската комисия по качество и 15 от членовете на съответните комисии за външни одити по основни звена назначени със заповед РД – 281/18.10.2021г.

Лектор на обучението беше доц. Добромир Йорданов, който разясни, че одитите които ще провеждаме са планови одити. Те от своя страна могат да бъдат дистанционни, присъствени или комбинирани. Доц. Йорданов запозна присъстващите с формулярите, който трябва да се попълват при извършване на одитите. Преди започване на одита се попълва присъствен списък (Приложение 1), който съдържа имената на членовете провеждащи проверката, начална и крайна дата на одита. Следващата стъпка е план за провеждане на одита (Приложение 2), съобразен с времевия интервал и метода, който ще се използва. Третият формуляр, който трябва да се попълни това е доклад, чийто вид беше предварително приет на заседание на Университетска комисия по качество – протокол 4/19.10.2021г. В срок от 5 дни след провеждане на одита, доклада трябва да бъде представен на зам.-ректорът по КОАК. Одитираното звено също се запознава с констатациите по доклада. По време на одитите, представителите на съответната комисия трябва да попълнят Въпросник за

одит (Приложение 3). При обсъждане на този формуляр, постъпи предложение първата графа „Критерий“ да бъде разписана по точки и унифицирана за всички, това беше одобрено и прието от останалите членове. Последния формуляр който комисията за външни одити трябва да попълни това е формуляр за несъответствия (Приложение 4). За всяко несъответствие се попълва отделна бланка, но се нанасят в един доклад за съответното звено. Несъответствията могат да бъдат значителни и незначителни, в следствие от това зависи срока за отстраняването им.

изготвил:

  
/Р. Янева-кариерен център /

утвърдил:

  
/проф. д-р И. Марковска- зам.-ректор КОАК/







